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การจดัเกบ็ภาษีของเทศบาลตําบลห้วยกรดพฒันา 

---------------------------------------------------------------------------- 
  ใหผู้ม้ีทรัพยสิ์น ประเภทที�ดิน  โรงเรือน และป้าย  ติดต่อยื�นแบบและชาํระภาษี ไดท้ี� กองคลงั (งาน

จดัเก็บรายได)้ สาํนกังานเทศบาลตาํบลหว้ยกรดพฒันา  ไดต้ามวนัและเวลาดงันี�  

  ๑. ภาษีโรงเรือนและที�ดิน  ผูท้ี�ประกอบการคา้  เลี�ยงสัตว ์ ประกอบการพาณิชย ์หรือมีทรัพยสินที�เขา้

ข่ายตอ้งชาํระภาษีโรงเรือนและที�ดิน ติดต่อยื�นแบบชาํระภาษีได ้ตั�งแต่   เดือนมกราคม  ถึงเดือน  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๑  

ในวนัและเวลาราชการ หากเกินกาํหนดตอ้งเสียค่าปรับตามกฏหมาย  

  ๒. ภาษีบํารุงท้องที�  ผูท้ี�เป็นเจา้ของที�ดิน    ติดต่อยื�นแบบชาํระภาษีได ้ตั�งแต่   เดือนมกราคม  ถึงเดือน  

เมษายน  ๒๕๖๑  ในวันและเวลาราชการ หากเกินกาํหนดตอ้งเสียค่าปรับในอตัราร้อยละ  ๒  ต่อเดือนของค่าภาษี  

  ผูท้ี�ยงัไม่ยื�นแบบเพื�อชาํระภาษี (ปี ๒๕๖๑  -๒๕๖๔)  ให้นาํหลกัฐาน ไดแ้ก่ 

  - สาํเนาโฉนดที�ดินที�อยูใ่นเขตตาํบลห้วยกรดพฒันาทุกแปลง 

  - สาํเนาบตัรประจาํตวัประชาชน    อยา่งละ  ๑ ฉบบั  

  ติดต่อยื�นแบบไดท้ี� กองคลงั (งานจดัเก็บรายได)้ สํานกังานเทศบาลตาํบลหว้ยกรดพฒันา   

  ๓. ภาษีป้าย ใหเ้จา้ของป้าย หรือผูค้รอบครองป้าย  ติดต่อยื�นแบบชาํระภาษีได ้ตั�งแต่   เดือนมกราคม  

ถึงเดือน  มีนาคม  ๒๕๖๑  ในวนัและเวลาราชการ หากเกินกาํหนดตอ้งเสียค่าปรับในอตัราร้อย  ๑๐ ของคา่ภาษี  และร้อย

ละ  ๒  ต่อเดือนของค่าภาษี 

 

 

เพื�อความสะดวกและรวดเร็ว กรุณานาํใบเสร็จรับเงินปี  ๒๕๖๐  มาติดต่อดว้ยทุกครั� ง 
ติดต่อไดท้ี� กองคลงั (งานจดัเก็บรายได)้ สาํนกังานเทศบาลตาํบลหว้ยกรดพฒันา  โทร.๐๕๖-๙๔๕๐๓๑ 

 

 
 


